## SURAT PERNYATAAN KESEDIAAN DAN PAKTA INTEGRITAS SEBAGAI CALON ANGGOTA TIM KERJA KEBERLANJUTAN IKATAN AKUNTAN INDONESIA PERIODE 2024-2027

					1 , 1 ,	1.	1 1	•	•
	engan	1111	CAMA	Vano	bertandatang	ran di	hawah	11	11.
$\boldsymbol{\nu}$	Cingain	1111,	saya	yang	ocitandatang	an ur	oa w an	. 11.	11.

Nama :
No. Hp./Email :

menyatakan bersedia mengikuti proses sebagai anggota Tim Kerja Keberlanjutan IAI dan telah memenuhi kriteria sebagai Anggota Tim Kerja Keberlanjutan IAI sebagai berikut:

- 1. Bertaqwa kepada Tuhan Yang Maha Esa.
- 2. Memiliki pengetahuan yang mendalam dan kompetensi teknikal mengenai standar keberlanjutan dan pelaporan keberlanjutan dan/atau standar laporan keuangan dan pelaporan keuangan
- 3. Memiliki tingkat intelektual, independensi, integritas, dan disiplin yang tinggi.
- 4. Memiliki temperamen judisial.
- 5. Mampu untuk bekerja dengan suasana kolegial sehingga mampu menunjukkan sikap peduli, bijaksana, dan penuh pertimbangan atas pandangan anggota lain dan konstituen.
- 6. Memiliki kemampuan komunikasi yang baik sehingga dapat berinteraksi secara efektif terhadap anggota dan konstituen.
- 7. Memiliki pemahaman lingkungan bisnis, pelaporan keberlanjutan, dan pelaporan keuangan.
- 8. Tidak pernah terlibat dalam pelanggaran standar dan etika profesi.

Saya menyatakan apabila ditetapkan sebagai Anggota Tim Kerja Keberlanjutan IAI periode 2024-2027, Saya bersedia untuk:

- 1. bertindak untuk kepentingan publik dan menjunjung tinggi integritas sebagai Anggota Tim Kerja Keberlanjutan IAI.
- 2. secara sukarela dengan tanpa kompensasi bersedia mencurahkan waktu untuk menjalankan tugasnya sebagai anggota Tim Kerja Keberlanjutan IAI.
- 3. melaksanakan semua program kerja Tim Kerja Keberlanjutan IAI dan tidak akan menyalahgunakan tugas dan wewenang untuk kepentingan pribadi.
- 4. menjaga kerahasiaan informasi dan/atau dokumen yang berdasarkan ketentuan peraturan perundangundangan dikategorikan sebagai informasi, dan/atau dokumen rahasia dan informasi dan/atau dokumen yang dinyatakan Tim Kerja Keberlanjutan IAI sebagai rahasia.
- 5. mendahulukan kepentingan menegakkan citra dan kehormatan organisasi, serta kepentingan menciptakan standar keberlanjutan dan pelaporan keberlanjutan yang bernilai tinggi diatas kepentingan lainnya.
- 6. menjalankan tugas sebaik-baiknya dengan penuh rasa tanggung jawab, menaati dan melaksanakan Anggaran Dasar dan Anggaran Rumah Tangga, Kode Etik, Peraturan Organisasi, dan Program Kerja Tim Kerja Keberlanjutan IAI yang sejalan dan selaras dengan Program Kerja DPN IAI.
- 7. melaksanakan segala ketentuan yang ditetapkan oleh DPN IAI serta semua peraturan dan keputusan organisasi IAI yang berlaku.

	pernyataan		

Jakarta, ..... Juni 2024

(NAMA LENGKAP)